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FRAHKIN
DÜŞMESİYLE

BİR TÜRK
İŞÇİSİ,

27 BİN LİRA
ZARAR GÖRDÜ

Karaköv'deki yeraltı geçidine kadar gitmeye üşenerek mey-
dandan geçmeğe kalkan ve bu yüzden de trafigi aksatan
yayalarla mücadele devam etmektedir. Trafiğin yoğıın ol-
duğu saatlerde bir kaptıkaçtı ile meydana giden Belediye
Zabıtası eklplerl, kurallara uymayan yayalara para cezası
kesmekte, yanında parası olmayanlarla. ceza ödemek iste-
miyenleri de kaptıkaçtıya bindirerek tnerkezlerine götür-
mektedirler. Belediye Zabıtasının yaya an böyle yapılıyor.

(Fotoğraf: Çetin Özbayrak)

Bir günde gecekondu
mahallesi kuruldu!

EDtRNE, (HA) — Frans»
frankının düşmesi y\ırda en çok
para getiren bir TOrk isçisinin
27 bin llra zaranna sebep ol-
muştur.

Dört yıldanb«rl Pransada ma-
den işçlsi olanüc çalışan Malka-
ra ilçesinden Ismail Gülcan,
izinli olarak yurda giriş yaptığı
sırada Kapıkule Gümriiğünde
biriktirdlği 100 bin Pransız fran-
kını bankada bozdurmak iste-
miştir. Prankm düşmesinden ha-
beri olmayan işçiye banka me-
murları, yaptıkları hesap sonu-
cunda, 26 bin 760 lira noksan
alacağım bildirince Gülcan, büyük
bir şaşkmlık geçirmis ve para-
sını degiştirmekten vazgeçmiş-

M de, sonunda bozdurmuştur.

• tZMİR (Cumhnriyet Ege Bü •
rosu) — Karabağlar'da arsa iş-
gali tekrar başlamış ve 600 de-
karlık bir alan evsiz vatandaş-
lar tarafindan işgal edilerek bir
gün içinde bir mahalle kurul-
muştur. !

Seçimler dolayısfyla karşıla -
nnda hlç kimseyi bulamıyan
vatandaşlar, sağdan soldan borç
para alarak: «Konut sorunu»
nu halletmektedirler. Kamyon •
lar, arabalar ve diğer taşıtlarla
çimento, kereste ve biriketleri

çamhk mıntakasına getiren va-
tandaşlar, kendi aralarında boş
alanı parselleyip, gecekondula-
nnı yapmaktadırlar.
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Bir kuyumcuda
tarihî eserler
bulundu
Kapalıçarsıda kuyumculuk yapan
Gabro Aktürk, kaçakçılk suçun-
dan yakalanmıştır. Mali Polis
yetkililerinin bildirdiğine göre,
sanık Gabro'nun gerek evinde
gerekse ij yerine yapılan baskın-
da kaçak inci ve taşlarla bazı ta-
rihi eserler bulunmuştur.

Gabro'nun dükkânında görülen
Onur Kemahh'yı da nezaret al-
tına alan Mali PoVıs, soruşturma-
yı derinleşürmektedir.

Kale ağlarımn en
büyük düşmanı

Translerler yapüdı. Kulüpler geleneksel futbol «eıo-
nunu açtılar. Start'a yaklaşan yarış atlan gibl hepsl ha-
reketll. Bizleri de simdiden yeşil saha oyunlannm heye-
canı «armakta. Hele tıklım tıklım dolu tribünlerde ikl ren-
$in çıkışlarını beklemek ve görmek kadar bizleri costuran
bir spor heyecamm düşünemiyorum.

Bu öyle bir spor ki, yağmur, kar tanımıyor, maç
devam ediyor. Radyo ve televizyonlarda en tutulan o.

Fakat çok önemli bir noktaym burada değinmek ls-
terlm. Esasen yazınm amacı da budur. Yetkililer radroda
açık oturum yaparak dıs transferleri tartıştılar. Gfizel
sonuçlar aldılar. Yalnız bu tartışmalarda, okullannuzdan
sonra kulüplerirnlıi de saran sigara i«ftne ahşkanlıgına de-
ginmeyî unuttular.

Bu öyle bir hastalık M (Tokslkomanni) lçen topu bı-
rakır. fakat sigarayı bırakamaz. Kvet o oyuncu gpnçliğinin
vrrdiği' ener.ii ile topu bir süre sahslsrda koşturur. Sonra
koşturamaz, söner fider. Ne yazıktır ki, bir çok isim yap-
mış oyuncularunız bu hastalıktan sahalan erken bırak-
mak zorunda kalmışlardır.

Sigara, sporcularımınn kendilerine açtıgı çok »hirll
bir yaradır. Bu yara yalnız bir oyunctınun şahsında dfğil,
bütün takıma açılmif bir yara. Âdct- su alan bir kayık
gibi.

500 kimyevî birleşik bulunan sigara dümanı, oyuncu-
nun en hayatî dolaşım, ve snlunum organlannda patolojik
lpsiyonlar vapar. Artık bu oyuncu ne isim taşırsa taşısın,
sahalarda sararmıj bir vaprak gibi dolaşır.

Ağızlan sigara kokanlar, biilhassa dünya kupa mü •
cadelesini iyi düşünmelidirler. Sigara dumanı kale ağlan-
nın da A tchlikeli düşmanıdır. NAtL UÇAR

cumhuriyete
mektupior

Müze |
soygununda |
suç, bekçiye 1

yüklendi 1
Izmir'deki müze soygununun E

failleri yakalanamaymca dön- £
dü dolaştı, suç blen bekçi ts- =
mail'e yüklendi. Ve o da öl- =
dügü için dâva sukut edip gide- S
cek tabil... öte yandan da di-r
ğer müzeler, polis kordonu al- ••;
tına alınıverdi hemen, sanki =
tekrar geleceklermlş gibi. Mem-3
lekete yabancının en serserisi- S
ni, en açını turist dlye sokuyo-S
ruz, gûya Banş GönüUUsü adı 5
altmda hristiyanlık propaganda-jŞ
sı misyonerliği yapıp Amerikan ş
harsinl tnemlekete yaymata ça- ş
lışan mahiyeti meçhul yaban- 2
cılan köylerimizin en harimi S
ismettne kadar sokup köylümü- =
zün çorbasına ortak ediyoruz, S
çocuğunun beşini sallattırı- ~

yoruz, Amerikanın bilmem han- S
ği üniversitesinden gelen arke- S
ologa tarihl hazinelerimizin ka- =
pılannı açıyoruz, ve onlara bi- 5
zlm bile bilmedjklerimizi Öğ- 5
retiyoruz, ondan sonra da mü- s
ze soyulunca, 300 llra aylığa =
canını feda eden İsmail Efen- S
diyi suçlu gösteriyoruz. 5

Tevekkeli demenüşler, eşeği- 2
ni dövemiyen semerinl döver Ş
diye. , =

Zarann neresinden dönülse z,
kârdır, derler, tnşallah bu teh- 5
like sinyalinden sonra müte • E
nebbih oluruz da. hazineleriral- ^
zi asıi cihazlarla korumasını ş
öğrenmiş oluruz. ~

Haldun Çalıkoğlu E

Çöpler alındı |
Gazeteniztn 28.8.1969 tarihli =

nüshasmda yayınlanan «Stıadi- =
yede çöp yığınları» başlıklı yar =
zı ilgililer tarafından lncelen - E
mlştir. S

«Bahis konusu çöpler alın- =
mış, akan foseptilüer çelsilerek =
mahzur lzale edllmiştir.» S

Basın • T»yın ve Turizm —
Müdürü Ş
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Fosseplikler
lemizlendi

Gazetenizin 18.6.1969 tarihli
nüshasında yayınlanan «Sokak-
larda fos<=fptik suları akıyor>
haşhklı yazı, ilgililer tarafın-
dan incelenmiştir;

«Snadiye Camlık Cami So-
kakları ile Atlântik Sintması
vanındaki Karakol Snkaîında
akan fosseptikler vidan.ıörle
çekilorek mahzuru lzale edil-
miştir..»

Basın - Tayın ve
Turizm Müdürü î .

§ Yol sorunu
İ inceleniyor

Gajetenizin 14.6.1989 eünlü
«avısında yavınlanan «Yol So-
runu» başlıklı yazı incelenmiş-
tir.

Diyarbakır - Çermik - Kfik-
sal köy yolunun ele alınabü-
mesi için. tl Genel Meclisi ve
tl Daimî Encümenl, öncelik
derecesini beürterek teklifte
bulunması gerekmektedir.

Adı geçen kö» yolunun 1970
vılı prograıtı düzenlenmeslnds
öncelik »ırasına göre gözetil-
mesl için, Diyarbakır Valili-
Sine 16.7.19SS eün ve 9881 sayı
ile yazilmıçtır.

Kftv t«lı>ri Rakanı

Karial halkı
yine susuz

Kartal'ın yıllardır halledile -
miyen bir su dâvası vardır.

Bu mevzua bir çare bulmak
için bütün Kartalhlar yekvü-
cut olmuştnr. Su lşi, partüer
üstü tutulmuş ve çare bulsıca-
ğmı vaadeden şahıs da Beledi-
ye Başkar.ı olarak seçilmlştir.

Uzun zamandır sabır ve me-
rakla izlenen neticenin sonucu
40 milyon liraya mal olduğu
bildirilen ve Riva deresinden
petirildi&l açıklanarak 2 Tem-
muz 1969 tarihinde meraslmle
savın Başbakan tarafmdan a-
çılan su bugüne kadar Kar-
tal'a gelememlştir.

6 • 7 günde bir saat akıtılan
su ile halk ıztırap ve çaresiz-
lik içerisinde beklemektedir.

Belediyensn yetkiHleri, taz-
yiksizlik yüzünden suyun gel-
mediğinden bahisle suçu tller
Bankasına atmakta ve vatanda-
şın hayatl mevzuu olan su dâ-
vasına başkaca yapacaklan bir
çare bulamadıklanm blldir •
mektedirler.

Yazın ortasmda susuzluktan
tavranan bizler, 40 milyon 11-
raya mal olan bu tesisten fay-
dalanamıyacak mıyız?

Orhan L'tkan

Düzce Orman Tekniker Okulu Müdürlüğünden
Parti

No. Miktan
Birira
fiyatı

Llra kr.

Mubammen
tutan

Lira kr.

Geçici
temlnat
Lira kr.

tbale

1

2

Pardüse 40 adet
Haricî dahlll
elbise dikiçi 380 takun

Yekûn

Ekmek 30000 adet

250

100

1

00

00

00

10000 00

38000 00

48000 00

30000 00

3600 00

32S0 00

Kapfclı

Kapalı

sart

zart

1 — Vukarıa! yaalı lki parti 2490 sayılı kanun hükümlerine göre eksiltmeye çıkanlmışUr.
2 — Eksmmeye gireceklerden 1969 yılında vize görmUş ticaret odası belgesi talep edilecek-

tlr.
3 — tsteklilerin kannna aöre hazırlıvacakları ê̂ •'̂ t T-.I---- larıru en geç 10/9/1969 gUnü

saat 14.00 e kadar Okul MUdürlügündeki Satın Alm» KomisyomJ Başkanhğına vermelerl iftzom-
dır.

4 — Bu işe alt şartnameier AnJtara, lıtanbul, Burw, Stkarya Ormaa BaymudUrlUkleri flt
Okul MUdürlüğünde görUlebilir.

tlân olunur.
(Bttın: J009Î/97J9)

Nuhun gemisini arayan ekip sonuçtan ümitli

Ağrı ıirvesinde 2 lahta parçası
daha

bulundu
Agn Dagında «Nuh'un gemisi»

ni arayan Fransız, Ingiliz ve A-
merikalı 6 kişilik ekip, önUaıuz-
deki yıl bu efsaneyi su yüzüne
çıkaracaklanna inandıklarını a
çıklamışlardır.

On gün süren araşUrmalan sı
rasında, 1955 yüında olduğu gibi,
bundan 4 bin yıl öncesine ait
iki tahta parçası daha bulan
dağcılar, «Mukaddes kitaplara
geç«n Nuh'un gemisini bulduk
sayılınz» demişlerdir.

Merkezi Washlngton'da olan
«Search Araştırma MUessesesi»
adına Ağn'da Nuh'un gemisini
arayan ekip, yerini bildirmekten
kaçındıkları dağın yüksek bo-
lümlerinden birinde şapkaya
benzeyen 10 metre kalınlığında,
900 bin metreküplük buz taba
kasının altmda bir göl bulmuş-
lardır. Yüz metre enınde 150 nıet
re uzunluğunda bir sahayı kap-
layan ve üstü buzlarla örtulü
gölün çevresinde bulunan eski
tahta parçalan geminin bu su
larda olduğu kanaatlni ortaya
çAarmıştır.

Ondört yıl önce dagın aynı
yerlnde bulduğu tahta parçası-
run Berdeauı, Paris, Madrid,
tspanya ve Columbta Üniversi-
telerinde yapılan araştırma so-
nunda 4 bin yü öncesine ait ol-
duğu anlaşılması Uzerine ça-
hşmayı bu yöne sevkeden Fran-
sız Fernand Navarra, ekibi bu
yıl da aynı yere göttirmüştür.
Ağrı dagına yedinci seferini ya-
pan ve ekibe başkanhk eden Co-
lorado'lu Harry Crawford, fngi-
liz Ralph Lenton, Anıerikah Hu-
go Neuburg, Fransız Fernand
Navarra ve Amerikak Kamera-

Hashington'daki Search araştırma müessesesi tarafından Agn Dağina Nnh'un gemisini bul-
mak İçin gönderilen 6 klşillk ekip, bir hayli zengin malûmatla geriye dönmüşlerdlr. Fo-
tojrrafta (soldan, oturanlar) Fernand Navarr» j T . , babası Fernand Navarra, kameraman
Elfred Lee, (ayakta. soldan) Harry Crawford ve Hugo Neuburg görülmektedlr.

man Elfred Lee şimdilik giz-
11 tuttuklan bu çahşmalardan
elde ettikleri dökümanlar ve tah
ta parçalan ile Washington'a dö-
nüp burada etüdlerine devam e-
deceklerdir. Yüksek irtifa, fena
hava ve buz şartlanna rağmen
Nuh'un gemisini ortaya çıkar-
mak için plânlar hazırlayan eki-
bin Uyeleri bu arada hayli renk-

li film de çekmişlerdir.

Dağcı baba-oğul
Türkiye'ye 1952 yılından itiba-

ren aralıklı 4 defa gelerek Agn
dağma çıkan ve bu arada çalış
malara ışık tutan tahta parçası
m bulan Fransız sanayici Fer-
nand, oğlu Navara'yı da berabe-
rinde getirmiştir. Dağa çıkışın
gayet kolay oldugunu, fakat kü--

çük kaya parçalannın her an
tehlike yarattıgüu söyleyen kü-
çiik Navarra, «Babam, aklına
her koyduğunu mutlaka yapar.
Azmetti bu gemiyi bulmaya ..»
demiştir.

Saçlan 17 yaşından itibaren
beyazlaşan ve ekipdekilerin «ba-
ba» dedikleri Fernand Navarra
ise «Arastırmalanmız tamamen
ilmi yöndedir. Nuh'un gemisi-
ni bulmamız bir yönden de mu-
kaddes kitapta yazılanların doğ-
nıluğunu ortaya koyacaktır. Bu-
nun mânâsını takdir çderslniz»
demiştir.

Bir kolu Ankara'da da olan
Search müessesesinin başkanı
Crawford ise, «Ana parçalan
buzlar altındaki Nuh'un gemi-
sini çıkarabilmemiz için tekno-
lojik osûllerle tahminen 900 bin
metreküplük buzu ortadan kal-
dırmamıı gerekiyor. Bu yılki dö-
kiimanlarla önümüzdeki yıl tes-
kilâtlı gelip bu buı tabakasını
kaldırarak göle ineceğiz» şeklin
de konuşmuştur.

Jandarma,

eşkiya

fedailerini

bulmak için

17 köy bastı
VRFA, <HA) — Siverek üçe-

sinden Gülpınar Köyüne gider-
ken Laso deresi boyunda bir
süre önce pusuya düşürülen v«
iki muhafızı yaralanan milyoner
çiftçi Halit Gülpınar dün sabah
tedavi edildiği hastaneden çık-
mıştır.

Olay sırasvnda tabanca ile
haydutlara karşı koyan Mehmet
Halit Gülpınar araba ile kaça-
rak ölümden güç kurtulmuştur.
Laso deresinde yapılan silâhlı
çarpışma ve pusuya düşürülme
olayına el koyan jandarma bu-
caklann dağlarda gezen eşkiya
fedaileri Paşa Altuniüzük, Mus-
tafa Kantalıç ve Koç Ali özkaa
taratından saldırınm yapıldıgını
tespit etmişür.

Müfrezeler tarafından 17 köy
basılmıştır. Köylülerin korkudan
ele vermedikleri eşkiyalar için
bir konuşma yapan Mehmet Ka-
lit Gülpınar, «Onlar ancak ko-
mandolann buraya gönderilme-
siyle yakalanabilir» demiştir.

28 Silâh bulundu
KOZLUK, (HA) — Merkeze

bağh Yukarı Baştürk yakınlaruı-
da bir mağarada gizlenen firari
Baran çetesi ile Mehmet Utku
çetelerini yakalamak için düzen
lenen eşkiya avında, Mustafa Ay-
demir isimli bir uzatmalı jan-
darma çavuşunu öldürdükten
sonra kaçan suçlulann takibine
dün de devam edilmlştir. Sa-
nıklann evlerinde yapılan ara-
mada, 28 silâh bulunmuştur.

flcı Kaybıraız
Emet eşrafından merhum

Süleyman ve Havva Güran'ın
oğlu, Hacı Zehra Güran'ın
eşi, Hacı Havva ve Şinasinin
babaları, Hakkı ve Sümer
Güran'm kardeşleri, Muzaf-
fer Özyiğit ve Cemile Gü-
ran'ın kayın babası, Önder
Öz>-iğitin dedesi, Kütahya
Bclediyesi eski Hesap îjleri
Müdürü ve madenci

Hacı Mehmet
Lütfi GÜRAN

Hakkın rahmeüne kavuşmuş-
tur.

Cenazesi 13.8.1969 Çarşam-
ba gunü Beyazıt Camıinde
öğle namazını müteakip ebe-
di istirahatgâhına tevdi edi-
lecektir. Tanrı rahmet ey-
leye.

AİLESİ

6 DÜNYA ŞAMPİYONLUĞU ALAN TÜRK DAKTİLOGRAFİ EKtBt, DÜN DÜZENLENEN BASIN
TOPLANT1SİNDA.. tFotoğraf: İbrahim KÖSBX>ĞLU)

5 dünya rekoru kıran Daktilografi
ekibimiz, H. Eğitim

Bakanlığından yakındı

Varşovada yapılan Dünya Dak
tllogra£i Şampiyonasmda; hem
elektrikli, hem de mekanik ma-
kine kategorilerinde Dünj-a Şam-
piyonluğunu kazanan ve yurda
dönen Türk Daktilograli ekibi,
Mi'.li Eğitim Bakanlığının ilgi-
sizliğinden yakınmıştır. Bilin-
dişi gibi. 7 kişilik ekibimiz,
6 dünya şamptyonluğu alnuş, 5
dünya rekoru kırmıştır.

Dün, bir basın toplantısı dü-
zenleyen yarışmacılar, Bakanlı-
ğın kendilerine «ödenek olma-
dığı» iddiasiyle ilgi göstermedi-
ğini belirrmiş, ancak, teşekkül-
lerin yardımı ve borçlanma su-
retiyle musabakaya gittiklerini,
bu başanya rağmen hükûmet il-
gililerinin bir «Tebrik» mesajı-
nı bile alamadıklarıru bildirmiş-
lerdir.

Daktilografi Ekibi Başkanı İh-
san Yener, «8. Dünya Şampiyo-
nasına 21 millete mensup 156 ya-
rışmacının katıldığuıı» söylemi},
bugüne kadar Almanlarm söz sa-
hibi oldukları yarısmalarda öne
geçtiklerini belirtmiştir.

DERECELER
Türk ekibinin aldıkları derece-

ler şöyledir:
ECE ÖZBAYRAK : Elektrikli

makinelerde dakikada 113 keli-
rae ile tecrübeliler hatasız yazı
şampiyonu. Sür'at yanşmasında
115 kelüne ile beşinci.

NURTEN SABIRCAN : Meka-
nik makinelerde 102 kelime ya-
zarak tecrübeliler hatasız yazı
birincisi. Sür'at yanşmasında
103 kelime ile altıncı.

SEÇKİN KÖSE: Elektrikli ma-
kinelerde 113 kelime y«zar«k
gençler sürat jarapiyonu.

HASAN ATAY: Elektrikli ma-
kinelerde 101 kelime yazarak
gençler hatasız yazı jampiyonu.

BAYRAM BORA: Mekanik ma-
kinelerde 93 kelime yazarak genç-
ler sürat şampiyonu.

AKAR APAY: Mekanik maki-
nelerde 83 kelime yacarak fenç-
îer hatasız yazı birinci».

Telefon Degişikliği [\
Türkiye Cumhuriyet Merkez

Banhası A. Ş.

lstanbul Kambiyo Sııbesinden
TELEFON SANTRAL NUMARALARIMIZIN

23.41.50 (I2hat)
OLARAK DEGÎŞTİĞ1 DUYURULUR.

(Basın: 20432/9727)

Y E N I K Ö Y ' D E
ŞAHANE DENIZ MANZARALI

Iskeleâen 6 dakika mesafede satılık üç katlı apartmas
T E L : 27 31 42 — 26 29 U

•« >»»»•••«•#—>••»••••<
(llâncıhk: 3901/9745)

İzntit Belediye Başkanlığından
7. Nolu gecekondu islâh bölgesi imar yolu ve kanal ytpımı

isi kapalı zarf usulü ile eksiltrr.eye çıkanlmıştır. Muhammen
bedeli 183.392.62 lira olup, geçici teminttı 10420.— liradır. lha-
lesi 29.8.1S69 cuma günü saat 15.30'da Belediye Encünaeninde
yapılacaktır. Şartnamesi Yazı îşleri Müdürlüğünd'e görülebilir.
îhaleye girebilmek için ihale gününden ÜÇ gün evvel müra-
c»atla yeterlik belgesi alınması şarttır. Kapalı rarflar ihale
««atinden bir saat evvel riyasete verilmesi, postada v»W ola-
cak gecikmelerin nazan itibare alınmayactğı i l in olunur.

l L Â JS

Eskişehir Belediye Sular İdaresr
Muduriugunden

îsletmemize 4 kalem Galvaniz Boru Kapılı Zarf Usulü ile
latm ahnacaktır.

1 — Muharamen bedel 86810,50 llra olup, muvakkat temi-
n»t 6510,80 liradır. thalesi 22.8.1969 cuma günü taat 15.30'da
Belediye Encümen Odasında yapılacsktır.

2 — Talip'.erin 2490 sayıh kanuna göre hazırlayacakları
«•rflan ihale saatinden bir laat öncesl Encümen Knlemine
tevdl etmeleri.

3 — Postadaki vâkl gecikmelerin nazan ttibara alınma-
ytcagı.

4 — Tallplerin sartnameleri g5rmek ve fazla bilgi «lmaK
İçin tnesai taatleri Içind» Müdürlügümüîe mür«c»at etraeleri
ricı olunur.

(Bann: 20633/9737)

Cerrahpaşa Tıp Faküllesi Dekanlığından
lstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Tıp Fakültesi

Ebe Okuluna Öğrenci Ahnacaktır
öğretim, Üniversitenin açık olduğu »ylarda yapîhr.
Kaydolmak isteyen Ortaokul veya Enstitü ile daha yüksek

okuliardan mezun olanların 15 Eylttl - 15 Ekim 19TO t»rihleri
arasında Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Dekanllgl Ögrenc» Büro-
iun» mür«C8at etmeleri ilan olunur. B (B»sın: 20682/97Î5)

' (basın: 20076-E-441 '9733)

SÎNGER SANftTİ A.Ş.
Eleman Aramaktadır

Singer Sanayi'nin Maltepe Cevizü'de kurulu fabrikasında ça-
lıjmak üzere, kalıp, aparat ve takun imalâtında tecrübeli, Ingilizce
bilen, tercihan makine mühendisi »ranmaktadır.

Müracaatların yalnız yazılı olarak; teferruatlı iş hayatları ve
istedikleri maaş ile birlikte SÎNGER Sanayi Personel Müdürlüğü
Kartal Maltepe adresine yannalan rica olunur.

(Kurdoğlu Rekllm: 365) — 9748

termpşhell
servısı

tstanburda kalorîfer yakıtı
ihtlyacmız için hİzmetinizdedir.
Tel: 48 37 45

47 32 77
86 09 03 (Kadıköy)

«1918

Morao: 187S - »753


